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FK 2010 udklædning ï 
store puslebrikker 

Varm velkomst til de 2 
nyeste medlemmer af 
Wonderful ï Adam og 
Anne 

HUSK, Wonderful Teambuilding dag d. 26. juni 



 

 

 
 

WoW redaktionen byder hjerteligt velkommen april udgaven af WoW ï lidt har også ret J Har 
du noget på hjertet, så kan du ganske let få spalteplads. 
 
Seneste mulighed for indlevering af indlæg til maj-udgaven er: 
Mandag 3. maj 2010 
 
Indlæg skal sendes til følgende e-mail adresse: 
redaktion@jciwonderful.dk 
 
Husk, WoW udkommer kun, hvis vi får input fra alle jer! 
 
Rigtig god læselyst! 
Redaktionen ï Charlotte, Marianne, Thomas & Jesper 
 
 
 
 
 
  

   
I marts valgte vores formand Camilla at tildele månedens rose til Ramzi for han engagement ï 
han var gået for aftenen, men blev selvfølgelig ringet op af Peter N. for at blive hyldet. Tillykke, 
Ramzi J  
 
 

MIC -NYT 
 
MIC er stadig alive and kicking og har gang i en hel masse spændende ting. Vi optimerer vores 
hjemmeside, udgiver WoW, udgiver informationsfoldere og ikke mindst er vi ved at designe JCI 
Wonderful Copenhagen Merchandise.  
 
Er du nysgerrig og vil du gerne være med til at sætte dit præg? Så kom til komité-møde den 
27. april kl. 18.30 hos Thomas Nissen. 

WoW! Redaktionen  

Månedens Rose  

 

 

 



 

 

 
Af Bie Andersen 
 
Om mindre en 2 måneder er der Europakonference i Århus. Det er en alle tiders mulighed for at 
deltage i en international JCI oplevelse, så hvis du ikke ved, hvad du skal forvente, så er her et 
par argumenter:  

 Der er en fantastisk mulighed for at: 

ü deltage i flere seminarer, træninger og erhvervsseminarer hvor fokus er på vækst, green 
tech og sustainability. Inviter evt. din chef eller nogle kolleger med til konferencen.  

ü købe et support sponsorat, hvor der for 5500 kr kan få både kongresgebyr dækket og få 
rigtig god markedsføring for din organisaion/virksomhed samtidig med at du lærer noget 
om sustainability og green tech og alt det andet spændende 

ü få inspiration til spændende projekter i og udenfor JCI 

ü opleve hele JCI Danmark som en fælles gruppe, der alle gør en kæmpe forskel for at 
skabe en enestående konference 

ü mßde JCIôere fra hele Europa og skabe kontakter, der kan komme dig til gode ift. 
forretning, rejser og viden 

ü få en international oplevelse uden at skulle have udfordringer med sprog, kultur og 
transport ï en god øvelse, hvis du har tænkt dig at deltage i andre internationale 
arrangementer, som ofte kan være overvældende og med mange informationer, man 
skal forholde sig til 

ü være staff og dermed få en ekstra oplevelse med i skuffen J Det er altid sjovere at være 
med de seje! 

Vil du med, så gør brug af følgende links: www.ec2010.dk og http://ec2010jobbank.thodata.dk. 
Her registrerer du dig på kongressen og som staff hjælper. Har du spørgsmål, så kontakt mig 
gerne ï så finder vi ud af det! På mail: bie@inkubia.dk 

Nationale og i nternationale events lige om hjørnet  
 
V Baltic Conference i Lübeck: 23.-25. april.  
V European Capitals Meeting i Stockholm: 13.-15. maj www.ecm2010.se 
V Europakongres i Århus: 9-12. juni www.ec2010.dk  
V Krebsegilde i Sverige: 13-15. august 
V Verdenskongres i Osaka, Japan: 2-7. november www.juniorchamber.org/register/osaka/  

EC2010 i Århus ð den vil du ikke gå glip af!  

http://www.ec2010.dk/
http://ec2010jobbank.thodata.dk/
http://www.ec2007.nl/#_blank
http://www.juniorchamber.org/register/osaka/


 

 

 
 
 

Af Benedikte Maul Andersen  
Wonderful Copenhagen inviterer til træningsaftener til Den Gyldne 
Mikrofon 

 

¶ Har du svært ved at stå foran et publikum og holde en tale?  

¶ Krøller du tæer, når du skal lave en præsentation på dit arbejde?  

¶ Eller er du vant til at stå på en scene og gerne vil prøve dit talent af i en 

konkurrence?  

 
Så sæt dig det som et personligt mål i din JCI karriere at stille op i Den Gyldne 
Mikrofon i 2010 
 
Træningsaftener: 
Træningsaftener finder sted mandag d. 3. maj 2010 og tirsdag d. 11. maj 2010 kl. 18.00 
ï 21.30. 
Du vil høre om reglerne, få inspiration og input til din tale og din fremførelse i en tryg 
atmosfære. 
 
Lokaler: 
Undervisningsministeriet, Vester Voldgade 123, 1. sal 1552 Købehavn V (tidligere postgiro 
bygning). 
 
Træner: 
Lasse Sørensen, JCI Wonderful Copenhagen, som blev nummer 2 i talerkonkurrencen i Europa i 
2007. 
Se og hør Lasse i finalen på http://www.youtube.com/watch?v=AFAc66KCyLs 
Eller gå ind på www.youtube.com og søg på Lasse. 
 
Pris inkl. forplejning: 
50 kroner til sandwich per træningsaften. Dvs. 100 kr. hvis du tilmelder dig begge 
træningsaftener.                                            
 
Tilmelding: 
Tilmeld dig senest fredag d. 23. april til Benedikte Maul Andersen e-mail: 
benedikte.maul@get2net.dk  
Indbetaling til JCI Wonderfuls Regnr. 9070 kontonr. 1620985577 med angivelse af navn og 
afdeling.  

Max 10 pladser ï og det er først til mølle! 
 
Den Gyldne Mikrofon  
Den Gyldne Mikrofon er en en-mands-talerkonkurrence og en af JCI´s stolte traditioner. 
Konkurrencen foregår ved, at afdelingen holder en mini-konkurrence på et afdelingsmøde, hvor 

Træn ingsaftener til  Den gyldne mikrofon 2010  

http://www.youtube.com/watch?v=AFAc66KCyLs
http://www.youtube.com/
mailto:benedikte.maul@get2net.dk


 

 

deltagerne holder en lille tale. Talen skal vare i 5 minutter og handle om ét af de 20 emner, 
som man kan vælge imellem. Talen bliver bedømt ud fra en række kriterier, som man kan læse 
mere om fra sidste års konkurrence. http://www.jciranders.dk/ny/gyldnemikrofon/index.asp I år 
er det Århus afdelingen, der arrangerer. 
 
 
gelsk tekst 
 
 
 
På vegne af Projekt-Komitéen, Pernille Jeppesen 
 

 
 
 
Venner så er det nu krydset skal sættes I kalenderen! 13-15. august arrangerer vores twinning 
partnere i Sverige et brag af en weekend. Programmet ligger nu klart og byder bl.a. på golf 
turnering, cocktailfest, strandkonkurrencer og ikke at forglemme et vaskeægte krebsegilde! Der 
er åbnet for tilmelding nu, og vores egen Søren Mikkelsen har allerede tilmeldt sig, så bare kom 
til tasterne. Prisen for hele weekenden er endnu ikke sat men vil i vanlig stil hjælpes godt af 
sted med sponsorater. Den skarpsindige læser vil nu spekulere på, om pigerne på billedet nu 
også deltager i weekenden ï og ja, det gør de (Søren har spurgt!).  
 
Læs mere om Krebsegildet på http://www.crayfishparty.nu/# 
 
Har du spørgsmål eller bare gerne vil tilmelde dig krebsegildet, kan du kontakte Tvinning 
teamet, der har til huse i Projekt-komittéen. 
 
 

Næste afdelingsmøde hos Dong 21. april 2010  

 
Partnerskaber mellem NGOôere og virksomheder 

 
JCI Wonderful Copenhagen besøger DONG Energy 
 

onsdag den 21. april 2010 
 

Deltag i JCI Wonderful Copenhagens første virksomhedsbesøg i år. Det finder sted hos DONG 
Energy, hvor Morten Løber, Senior Partnership Manager, fortæller om, hvad der gør, at 

Krebsegilde 13 -15. august i Halmstad  

http://www.jciranders.dk/ny/gyldnemikrofon/index.asp
http://www.crayfishparty.nu/


 

 

virksomheder vælger at indgå partnerskaber med andre virksomheder og myndigheder og 
herunder støtte non-governmental organisationer. Morten vil også fortælle om nogle af de 
trends, han oplever i forhold til at skabe og drive partnerskaber. 
 
Alle er velkomne! 
 
Foreløbig dagsorden 
17.30 Velkomst til gæster 
18.00 Spisning 
19.00 Oplæg ved Morten Løber 
20.30 Pause 
20.45 Afdelingens stund 
22.00 Tak for i aften. 
 
Tid og sted 
Onsdag den 21. april kl. 17.30 hos DONG Energy, Nesa Allé 1, 2820 Gentofte. 
 
Pris 
150 kr. som inkluderer deltagergebyr, mad, øl/vand og kaffe 
 
Tilmelding 
Send en mail til tilmelding@jciwonderful.dk senest søndag den 18. april. 
Deltagergebyret på kr. 150,- overføres til konto nr. 9070 1620985577 
 
 
 
 
 
 
Hanne Reitz Nielsen, 47 år den 1. april 
Peter Nørskov, 41 år den 15. april 
Ramzi Fadel, 40 år den 18. april 
Ole Thiesgaard Olesen, 49 år den 6. maj 
Pernille Jeppesen, 35 år den 19. maj 
Peter Pinkowsky, 36 år den 19 maj.  
 
I ønskes et STORT tillykke med fødselsdagen! 
 
 
 

Mærk en dag - HURRA 
 

HURRA - Fødselsdage 
 

HURRA - Fødselsdage  


